

Seniori objavujú digitálny svet: Vo Vrbovom začíname už v januári!

Predstavte si, že by ste mohli jednoducho vybaviť recept u lekára, spojiť sa s rodinou na opačnom konci sveta alebo si pozrieť fotografie z vnúčatami, a to priamo na vlastnom tablete. **Od januára sa to môže stať realitou aj pre Vás!**

Vďaka projektu *digitálni seniori*, ktorý organizuje Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR spolu s partnermi intellect s.r.o. a EduPoint - regionálne projekty, sa aj seniiori z Vrbového a okolia môžu naučiť pracovať s tabletom, ktorý na konci kurzu po absolvovaní výstupného testu získajú, a to bezodplatne. Navyše môžu získať balík dátových služieb na 12 mesiacov zadarmo. Túto príležitosť získajú vďaka finančnej podpore z Plánu obnovy a odolnosti SR a samozrejme aj vďaka organizačnej podpore mesta Vrbové.

Čakajú vás kurzy šité na mieru – pokojné, zrozumiteľné a vedené trpezlivým lektorom.

Základnou podmienkou účasti je vek účastníka - min. 65 rokov. Ak spĺňate túto podmienku, ste pripravení otvoriť si nové obzory, zjednodušiť či spestriť si život, alebo napríklad stráviť čas netradične - vlastným osobným rozvojom v oblasti digitálnych zručností, neváhajte a zapojte sa. Pre okresy Piešťany a Hlohovec je kapacita obmedzená na max. 2 000 seniorov.

Kurzy budú prebiehať v okresoch Piešťany a Hlohovec počas roka 2025. Vo Vrbovom sa budú kurzy realizovať v Kúrii Mórica Beňovského, kde sa bude vzdelávať v dopoludňajších hodinách v pracovných dňoch a to už od druhej polovice januára 2025.

S registráciou Vám iste pomôžu aj vaši blízky. Stačí, ak spoločne vyplníte registračný formulár na stránke projektu <https://www.digitalniseniori.gov.sk/>, ako miesto, kde máte záujem zúčastniť sa školenia, vyplníte Vrbové a riadne vyplnený formulár odošlete.

Staňte sa aj Vy súčasťou digitálneho sveta – svet technológií čaká aj na Vás!

Projekt je realizovaný s finančnou podporou z Plánu obnovy a odolnosti SR.

PLÁN [OBNOVY]



DIGITÁLNI SENIORI



MESTO VRBOVÉ